

五折 中心城区车辆年审费大幅下调

部分检测站针对两轴蓝牌车推出优惠活动

记者 潘赞名 报道

晨报淄博6月17日讯 近日,淄博中心城区多家机动车检测站推出车辆年审检测费优惠活动,小型蓝牌汽油车年审检测费用大幅度降价。原价340元/辆的费用优惠后仅160-180元/辆,为原价的50%左右,已经恢复到了三四年前的价格水平。

今天,记者走访淄博中心城区多家检测站,了解到部分检测站从6月12日开始陆续开展检测费优惠活动,活动只针对两轴蓝牌汽车。比如位于张店区湖田街道办事处山东圣程机动车检测有限公司,检测费原为每辆340元,现执行每辆180元的优惠价格。位于淄博高新区万杰路的淄博车智汇机动车检测有限公司、位于东四路上的蓝宇机动车检测站同样也是执行180元/辆的优惠价格,同时赠送机油卡等礼品。位于中润大道上的淄博中润检验

检测有限公司执行的价格最低,两轴蓝牌汽油车检测价格为160元/辆,“作为刚刚开业的新站,虽然设备好、条件好,但是由于附近修路的原因,受到了很大的影响,只能加大优惠力度。”该检测公司负责人说。

这些实施优惠价格的检测站既有近几个月刚开业的新站,也有经营多年的老站,还有一些检测站持观望态度。淄博中润检验检测有限公司负责人告诉记者,实施降价优惠既有外因也有内因。众所周知,机动车检测是国家规定的强制性行为。2016年,山东省各城市陆续放开了机动车尾气污染检验服务费、机动车安全技术检验服务费收费标准,由原来的政府定价,转变为市场调节价。在实施市场自主定价的同时,各地也放开了对于机动车检测线的数量管控,不再对机动车检测机构的开设设置数量上限,

允许社会力量自主开办机动车检测线。“淄博的检测费用在全省是较高的,有人看到机动车检测利润空间可观就纷纷投资建站,这也造成了行业竞争加剧。”这名负责人表示,目前中心城区检测站达到了15家,大家不得不以价换量,现在的价格已经恢复到了三四年前的水平。

此外,淄博周边如青州、广饶、博兴等地的检测站都针对外地车辆开展了检测费用优惠的活动,吸引淄博车辆前往检测,淄博地区的检测站要生存也不得不降低检测费用。“去年我到广饶检测车辆,一辆车检测费用才90元,即使算上回来油费也比当时淄博的检测价格低。”车主王凯告诉记者。

那么,开展检测费优惠活动后效果如何呢?部分检测站表示检测车辆有所增多,也有检测站表示,未有明显变化。“现在一天

检测30辆左右,刚刚够成本。”一家检测站负责人说。

“现在市场竞争激烈,发展缺少规划,非法中介扰乱,检测主体经营异常困难。”这名负责人说,经常有中介以车源为要挟,从检测站谈判拿到低价,甚至有的中介还要求检测站做出包通过的承诺。“现在我们直接降价优惠让利于车主,不想让中介从中渔利。”该负责人表示,希望有关部门拿出措施加强行业监管,借鉴江苏等地方的经验,采取实名认证,一个人一个月只能检测两辆汽车,汽修公司等团体检测车辆必须进行注册登记,做到有记录可查,从而净化市场环境,保障行业有序发展。



扫描微信
二维码了解更
多车辆检测费
调整信息

公交司机遇伤者 联手交警急送医

记者 伊巍

通讯员 王鹏 王勇智 报道

晨报淄博6月17日讯 6月15日,一辆88路公交车在交警的带领下,一路绿灯向淄博市中心医院驶去。原来,一名男子遭到电击昏迷不醒,过路的公交司机驾驶公交车将伤者送往医院。

当天下午2点58分,淄博市公共汽车公司客运出租分公司88路驾驶员李晓驾车行至凯瑞小学附近时,发现路边有人躺在地上,旁边还有两人正在招手拦车。李晓将车辆安全停靠后前去询问,得知躺在地上的伤者受到严重电击,两名工友正准备送他去医院。此时伤者已经昏迷,面部发白,后脖颈处有血渗出,情况十分危急。

李晓第一时间向分公司智能调度汇报,再向乘客说明情况,希望其能乘坐下一辆车,得到了众人的理解。

李晓与伤者工友一起将伤者抬上公交车,随后与122取得联系。刚挂电话,前面路口的交警已经赶到,在公交车前面开路。同时,伤者工友拨打了120急救电话,协调医院做好救治准备。

行驶途中,李晓用平时学到的急救知识指导伤者工友为其实施心肺复苏、人工呼吸等抢救措施。在交警的帮助下,李晓只用了9分钟就将伤者送至淄博市中心医院东院区,他与医护人员一起将伤者抬上担架送往急救室,看到其得到救治后才放心离开。

高新区交警治超 查9辆“百吨王”

记者 贾亮

通讯员 王紫颖 曹亚琼 报道

晨报淄博6月17日讯 近日,高新区交警大队联合交通运输局、公安分局等单位,结合移动污染源整治大会战开展专项治理行动,严查严处大货车超载超限、闯禁区、未密封运输、遗漏飘洒载运物、检验排放不合格等交通违法行为。

行动中,执勤中队在国道233、国道309、省道231等重点路段设置流动巡逻警力,对违法大货车严厉查处、精准打击,6月7日以来,高新区交警大队利用一周时间,共查处货车超载违法行为15起,其中“百吨王”9起,驾驶排放检验不合格机动车上道路行驶违法行为19起,飘洒遗漏违法行为9起,有效打击了货车超载违法行为,保障了辖区道路交通秩序稳定。

接下来,高新区交警大队将继续强化路面管控,对辖区重点车辆的交通违法行为进行严厉打击,营造安全、顺畅的交通环境。

发放宣传材料、进行劝导教育……

淄博公安交警有序推动“一盔一带”行动



记者 贾亮

通讯员 白继农 罗苓秋 报道

晨报淄博6月17日讯 日前,“爱淄博·文明出行”暨“一盔一带·安全守护”行动已在淄博市全面展开。淄博市公安局交通警察支队各区大队结合辖区实际,联合多部门相继开展了“一盔一带”安全守护行动启动仪式,通过采取媒体宣传、劝导提示、志愿者实践、进农村社区客运企业和快递外卖行业开展宣教等多项措施,向全社会宣传“一盔一带”安全守护行动,倡导电动自行车、摩托车驾乘人员佩戴安全头盔,汽车驾乘人员使用安全带,进一步提升群众遵守交通安全法规和文明出行意识。

张店交警针对重点运输企业和农村“一老一小”群体,通过组织召开安全生产例会、进村入集等形式,向运输企业驾驶员和农村群众宣传交通安全法律法规及常识,从源头消除道路交通安全



高新区交警走进社区公园开展宣传活动。通讯员 王紫颖 摄

隐患。

淄川交警通过示范引领、以点带面、辐射带动,在淄川区范围内营造自觉抵制不戴头盔、不系安全带的浓厚氛围,同时加强警示曝光力度,提高广大交通参与者的守法意识和安全意识。

博山交警向各职能部门、街镇村委和辖区企业助力借力,并组织志愿者对60个社区开展劝导,让文明出行在博山区成为长

效机制。

周村交警结合“红色星期六”、党员到社区“双报到”、文明单位挂包村居活动,大力组织开展文明劝导志愿服务。

临淄交警发动行业主管部门、行业协会、保险企业、爱心企业等,探索推广“买电动车送头盔”、“买保险送头盔”、共享头盔等新举措,为群众提供便利。

桓台交警联合多家单位通过

痛心! 张店一男童疑五楼坠下

本报提醒市民一定要看好孩子注意安全

记者 孙渤海 报道

晨报淄博6月17日讯 今天,在张店区一栋居民楼上,一名男童疑从五楼坠落楼下。事发后,男童被紧急送往医院。

“在西五路附近,一栋楼上中午发生了意外,一名男童可能从楼上掉了下来,伤得很重。”今天下午2点多,一名市民向本报爆料称。

下午3点,记者找到了事发的居民楼,在单元门外的地面上未看到明显血迹。一名居民告诉记者,事发时间在中午1点多,当时在家听到楼下传来呼喊声,随后

看到住在五楼的一名女子坐在地上,怀里抱着一名男童,男童的嘴巴、耳朵里有血。有人拨打120后,为了争取抢救时间,小区里有人开车将男童送往医院。记者询问多名居民,但无人清楚意外发生的确切原因。

下午4点,记者辗转找到接诊医院时,男童还在抢救室抢救。儿童坠楼的意外时有发生。

6月13日下午,周村一名4岁男童从4楼坠落,邻居发现后立即开车送往医院。而据一家医院不完全统计,该院急诊医学科近两个月抢救了6例坠楼儿童。

本报提醒,家长要告诉孩子动画片里演的飞行场景都是虚假的,不能模仿;不要抱着孩子靠在窗边或者阳台边和楼下的亲朋好友打招呼;给家里的玻璃窗或者纱窗装安全锁;确保窗户附近没有让孩子攀爬的东西;无论孩子醒着还是睡着,不要让孩子远离家长的视线,更不要把孩子单独反锁在家里。



扫描微信
二维码了解更
多突发事件
信息

■ 编后

是什么让家也成为不安全的地方?

在网上用“儿童坠楼”为关键词进行搜索,结果可谓触目惊心。每次发生儿童高处坠落事件,各大媒体、平台都会提醒家长注意,可类似事件还是频频发生,一次次向社会、向每一位家长敲响警钟。

孩子是家人的希望与寄托,一旦发生意外,就是一家人心中永远的痛!父母在照看孩子的时候一定要小心、仔细,不要让孩子离开自己视线,一定要做好安全防护措施,要警钟长鸣,常记于心。

不要错过了才会珍惜。希望悲剧不再发生!